

У.9.

Положение
об Управлении каменно-угольных предприятий Ка-
Киргизской Автономной Области.

I. Общие положения.

1/ Для разработки на территории Ка-Киргизской Автономной области каменного угля в районе Ичкилийской волости, переработки его, реализации, а также для разработки подсобных производств, связанных с использованием угля и переводом его в другой вид товара - образуется под общим управлением и руководством Отдела Местного Хозяйства Ка-Киргизской Автономной Области, хозяйственная производственная единица под наименованием "Кизил-кия".

2/ В состав означенного в п. I сего положения, хозяйственной производственной единицы входят все заведения, предприятия и имущество территориально принадлежащие предприятию "Кизил-кия" и также и все то, что вошло в основной /уставной/ капитал предприятия.

3/ "Кизил-кия" образует самостоятельную хозяйственную единицу, обладает правами юридического лица и несет ответственность по всем своим обязательствам в пределах, установленных существующими на этот счет законоположениями без переложения такой ответственности на какие либо другие государственные органы и обще-государственную казну - в пределах находящегося в его распоряжении имущества.

4/ В своей торгово-промышленной деятельности "Кизил-кия" подчиняется всем законоположениям и подлежит всем видам обложения, установленным законом для государственных торгово-промышленных предприятий, действующих на основе коммерческого расчета.

5/ Управлению присваивается печать, установленного образца с изображением его наименования.

II. Имущество "Кизил-кия".

6/ Капитал предприятия "Кизил-кия" распределяется ниже сле-

дующим образом :

Уставной капитал	1.422.898,24 к.	из коих
Основной в сумме	1.183.119, р 12 к.	
Оборотный "	160.437 р 32 к.	
Амортизационный в сумме	79 341 р 80 к.	

7/ "Кизил-кия" владеет, пользуется и распоряжается представляемым ему имуществом, для осуществления своих хозяйственных и торгово-промышленных задач и обязано существовать на счет средств, предоставленных ему по сemu положению, сохранив свой основной капитал, пользуясь таковым и производя в нем изменения в порядке и пределах, указанных в соответствующих декретах.

II/ Орган Управления.

его права и обязанности и порядок деятельности.

8/ Для ведения работ на предприятиях, эксплоатационных, хозяйственных и торговых и для управления предприятием в целом назначается Карагандинским Ревкомом Управляющий и его Заместитель сроком на один год.

Управляющий и Заместитель работают под руководством Отдела Местного Хозяйства в лице Заведывающего каменно-угольной промышленностью Карагандинской области, согласно утвержденной основной инструкции для них.

Вознаграждение Управляющему и его Заместителю назначается Отделом Местного Хозяйства.

Местопребывание Главной конторы "Кизил-кия" находится при предприятии.

ПРИМЕЧАНИЕ: в течении операционного года смена Управляющего и его Заместителя происходит в порядке и случаях, предусмотренных декретом о трестах.

9/ Главный бухгалтер утверждается и смещается Отделом Местного Хозяйства по представлению Управляющего предприятием.

10/ Не позднее 2-х месяцев до наступления очередного операционного года, Администрация "Кизил-кия" обязана представить на рассмотрение и утверждение Отделу Местного Хозяйства свои

97 A 8)

производственные программы, сметы и финплан, основанный на учете действительной емкости рынка и коммерческой и технической целесообразности намеченных работ.

При отсутствии возражений со стороны Отдела Местного Хозяйства заявленных до начала операционного года, программа и смета вступают в силу.

ПРИМЕЧАНИЕ: Форму и порядок составления программ и смет утверждает Отдел Местного Хозяйства.

II/ В 3-х месячный срок по истечении операционного года, исчисляемого с 1-го октября по 30-е сентября администрация "Кизил-кия" представляет на утверждение в Отдел Местного Хозяйства по форме, утвержденной последним, отчет, исполнительную калькуляцию, баланс, счет прибылей и убытков за истекший год, с проектами порядка и способов покрытия убытков и распределения прибылей, каковые вносятся в общие ресурсы местного бюджета Карагандинской Автономной области за исключением : а/ отчисления в резервный капитал предпринятия в размере 20% пока последний не достигнет половины уставного капитала б/ отчисления в промышленный фонд - 10%, в/ на выдачу тантрем членам Правления и наградных рабочим и служащим - 10%, г/ в оборотный капитал 40% до увеличения его размеров до половины установленного.

12/ По утверждении отчета, баланс и счет прибылей и убытков публикуется в местном официальном органе.

13/ Администрация "Кизил-кия" обязана представлять в Карагандинский Ревком периодические отчеты, а равно сообщать все требуемые сведения в сроки и порядке, по указанию Ревкома и представлять для обозрения его представителю все свои книги и документы.

14/ Вне случаев, предусмотренных общими законами и настоящим положением никакие государственные учреждения или должностные лица не имеют права вмешиваться в административно-хозяйственную в операционную деятельность "Кизил-кия".

15/ Управляющий и его Заместитель руководит всеми операциями "Кизил-кия", заведывает и управляет имуществом в чем бы таковое не заключалось и где бы ни находилось. Управляющий и его Заместитель заключают все сделки входящие в круг операций "Кизил-кия".

В частности же в их ведении находится следующие вопросы.

- a/ руководство деятельностью предприятия и всех входящих в его состав заведений и подсобных предприятий.
- b/ устройство кассы и делопроизводства, ведение отчетности по системе двойной бухгалтерии, а равно составление отчетов, балансов и плана работ.
- v/ прием и увольнение служащих и рабочих, заключение коллективных договоров и отдельных трудовых соглашений.
- g/ покупка и продажа имущества, как за наличный расчет, так и в кредит.
- d/ наем складов и помещений.
- e/ страхование имущества.
- j/ выдача и принятие к платежу векселей и других срочных обязательств.
- z/ учет векселей, поступающих на имя "Кизил-кия"
- i/ открытие и закрытие текущих счетов, а также совершение всякого рода банковских операций от лица "Кизил-кия" и выдача доверенностей с правом дальнейшего передоверия.
- k/ совершение законных / ст. 22 Гражд. Кодекса / актов на приобретение, отчуждение, сдачу в аренду и залог строений, заключение всякого рода договоров.
- l/ прием заказов.
- m/ совершение всякого рода доволенных законом кредитных и валютных операций, связанных с осуществлением задач, возложенных на "Кизил-кия".
- n/ вхождение в качестве учредителей или пайщиков с особого разрешения Карагандинского Ревкома - в общества, синдикаты и пр.

№. 42
83

о/ открытие и ликвидация складов, агентств, представительств и пр.

п/ отправка и получение денежных переводов, посылка и совершение всякого рода почтовых и телеграфных операций.

р/ права иска и ответа на суде.

ПРИМЕЧАНИЕ: векселя, чеки, денежные обязательства и всякого рода материальные акты подписываются Управляющим или его Заместителем и скрепляются Главным бухгалтером.

16/ Управляющий и его Заместитель должны проявлять предусмотрительность, заботливость хозяина и несут ответственность за свои действия не только по суду в гражданском и уголовном порядке, но и в дисциплинарном порядке перед Кара-киргизским Ревкомом, как за целостность, вверенного имущества, так и за хозяйственное ведение дела.

17/ Изменение настоящего положения допускается лишь с разрешения Кара-киргизского Ревкома.

IV. Ликвидация:

18/ Случай и порядок ликвидации "Кизил-Кия" определяется существующими на этот счет законоположениями.

19/ Настоящее положение вступает в силу со дня утверждения его Ревкомом Кара-киргизской Автономной области.